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この演題抄録はMS-Wordを使い、A4縦で設定しています（用紙設定は変更しないでください）。抄録原稿はMS-Wordにて作成ください。

タイトルは、14ポイント、MSゴシック、太字、中央揃え、としてください。
発表者氏名は、12ポイント、MS明朝、中央揃え、とし、発表者に○をつけてください。
所属は、12ポイント、MS明朝、中央揃え、としてください。

本文は、原則【目的】【方法】【結果】【結論】の順に記載してください。本文は12ポイントのMS明朝を、英数字は12ポイントのTimes New Romanを使用してください。

ファイルを保存するときは、「筆頭演者氏名.docx」のファイル名で保存をしてください（例：高知 一郎.docx）。1ページに収まるように作成してください。

上記の規格内であれば図表の挿入も可としますが、白黒印刷となる可能性がありますので、ご注意ください（なおファイルサイズは2MBを上限といたします）。

抄録ファイルを受領以降、原則変更、修正はできません。頂戴した原稿をコピー＆ペーストして抄録集作成を行いますのでご了承ください。

以上のことに注意し、本テンプレートを使用して演題抄録を作成してください。

作成原稿ファイルは、jscpt-kochi-2024@kochi-u.ac.jp宛にメール添付にてお送りください。メールの件名は「演題申込中国四国地方会2024」と記載してください。

メールを受け取りました後、事務局より演題受領確認メールをお送りいたします。なお、１週間以上経過しても確認メールが届かない場合にはお手数ですが、事務局までご連絡ください。

